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ĐỀ CHẴN

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 
Bài 1. Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
1. Chữ số 3 trong số thập phân 72,364 có giá trị là:
    A. 3   
                  B. 
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2. 35% của 90 kg là:

A. 31,5                       B. 315                          C. 315 kg                          D. 31,5 kg

3. Trong các phân số sau, phân số bằng phân số 
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 là:  
A. 
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4. 5,4 phút = … giây? 
A. 54                          B. 540                          C. 324                              D. 304

5. Một hình tam giác có độ dài đáy là 3,6m, chiều cao bằng  eq \f(1,3)  đáy. Diện tích tam giác là:           

    A. 2,16 m2                    B. 4,32 m2                    C. 4,23 m2                         D. 2,12 m2 
6. 
 Một mảnh đất hình thang có đáy bé 50m và đáy lớn 87m, chiều cao bằng 
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 đáy lớn. Diện tích mảnh đất hình thang đó là: 
    A. 7946 m2                B. 7846 m2                   C. 3873 m2                                 D. 3973 m2
Bài 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống trước các ý dưới đây:
a. 135 phút = 13,5 giờ

b. 2 dm3  35 cm3 = 2,035 dm3
c. 3 ngày 15 giờ + 2 ngày 12 giờ = 5 ngày 3 giờ

d.   6570 g = 6,57 kg     
II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1. Đặt tính rồi tính:

        49,96 + 28,4               87,23 – 38,068           9,87 x 7,6                   43,792 : 5,6
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................
Bài 2. Tìm X:
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: X = 
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                                             X : 6,14 = 21,2 – 13,7
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 3. Một ô tô đi từ Hà Nội lên Lạng Sơn với vận tốc 60km/giờ. Cùng lúc đó một xe máy đi từ Lạng Sơn xuống Hà Nội với vận tốc 40km/giờ. Sau 2 giờ 12 phút hai xe gặp nhau ở một điểm dừng chân.
a. Tính quãng đường từ Hà Nội lên Lạng Sơn.

b. Chỗ gặp nhau cách Lạng Sơn còn bao nhiêu ki-lô-mét?

Bài giải

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 4. Tính bằng cách thuận tiện nhất.
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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ĐỀ LẺ

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 
Bài 1. Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
1. Chữ số 3 trong số thập phân 72,634 có giá trị là:
    A. 3   
                  B. 
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2. 45% của 90 kg là:

A. 40,5                       B. 405                          C. 40,5 kg                        D. 405 kg

3. Trong các phân số sau, phân số bằng với phân số 
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là: 
A. 
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4. 6,3 phút = … giây?
A. 378                       B. 63                             C. 630                              D. 363
5. Một hình tam giác có độ dài đáy là 4,6m, chiều cao bằng 
[image: image22.wmf]2

1

 đáy. Diện tích tam giác là:           

    A. 10,58 m2              B. 5,29 m2                    C. 52,9 m2                         D. 529 m2 
6. Một mảnh đất hình thang có đáy bé 60m và đáy lớn 87m, chiều cao bằng 
[image: image23.wmf]3
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 đáy bé. Diện tích mảnh đất hình thang đó là:

    A. 2904 m2                       B. 2940 m2                              C.  5880 m2                            D. 5808 m2                   
Bài 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống trước các ý dưới đây:

a. 135 phút = 1 giờ 35 phút.
b. 4 dm3  5 cm3 = 4,05 dm3
c. 3 ngày 15 giờ + 2 ngày 12 giờ = 6 ngày 3 giờ

d.  58 g = 0,058 kg     
II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1. Đặt tính rồi tính:

        45,86 + 34,5               95,32 – 45,124           9,87 x 7,5                 52,316 : 5,8
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................
Bài 2. Tìm X:
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: X = 
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                                                              X : 5,23 = 32,2 – 18,8
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 3. Một ô tô đi từ Hà Nội xuống Thái Bình với vận tốc 55km/giờ. Cùng lúc đó một xe máy đi từ Thái Bình lên Hà Nội với vận tốc 40km/giờ. Sau 1 giờ 48 phút hai xe gặp nhau ở một điểm dừng chân.

a. Tính quãng đường từ Hà Nội xuống Thái Bình.

b. Chỗ gặp nhau cách Thái Bình còn bao nhiêu ki-lô-mét?

Bài giải

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 4. Tính bằng cách thuận tiện nhất: 
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HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA CUỐI NĂM 
MÔN TOÁN 5
Năm học: 2020-2021
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm)
Bài 1. (3 điểm)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đề chẵn
	B
	D
	C
	C
	A
	D

	Đề lẻ
	C
	C
	D
	A
	B
	B

	Điểm
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5


Bài 2. (1 điểm) Điền đúng mỗi phần được 0.25 điểm
   


Đề chẵn:    a-S,  b-Đ,  c-S,  d-Đ
  


Đề lẻ:         a-S,  b-S,  c-Đ,  d-Đ
II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1. (2 điểm)  Đặt tính và tính mỗi phép tính đúng: 0,5 điểm.
Bài 2. (1 điểm)  Tìm đúng mỗi thành phần chưa biết được: 0,5 điểm.
Bài 3. (2 điểm)                              
	Đề chẵn
	Đề lẻ
	Điểm

	Đổi: 2 giờ 12 phút = 2,2 giờ


a. Tổng vận tốc của 2 xe là:

60 + 40 = 100 (km/giờ)
Quãng đường từ Hà Nội lên Lạng Sơn là:

100  X 2,2 = 220 (km)
b. Chỗ gặp nhau còn cách Lạng Sơn số ki-lô-mét là:

40 x 2,2 = 88 (km)
Đáp số: a. 220 km
          b. 88 km
	Đổi: 1 giờ 48 phút = 1,8 giờ

a. Tổng vận tốc của 2 xe là:

55 + 40 = 95 (km/giờ)
Quãng đường đi từ Hà Nội xuống Thái Bình là:

95 x 1,8 = 171 (km)
b. Chỗ gặp nhau còn cách Thái Bình số ki-lô-mét là:

40 x 1,8 = 72 (km)
Đáp số: a. 171 km
           b. 72 km
	0,25

0,5

0,5

0,5

0,25


Lưu ý:   - Câu trả lời sai không cho điểm.

              - Làm cách khác đúng cho điểm tương đương
Bài 4: (1 điểm)   
	Đề chẵn
	Đề lẻ
	Điểm
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( HS giải cách khác đúng cho điểm tương đương)
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